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На думку Клімкіна, те, що Китай не надіслав делегацію на 9 травня до Москви,
теж багато про що каже.

За словами дипломата, для китайців важливо якось збалансувати відносини з Європою, як торговельні,
так і політичні / фото УНІАН

Візит російського диктатора Володимира Путіна до Китаю після Президента США

Дональда Трампа не є випадковим. Про це заявив міністр закордонних справ України у

2014-2019 роках Павло Клімкін в інтерв’ю Radio NV.
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ВІДЕО ДНЯ

"В Китаї немає нічого випадкового. Один великий китайський філософ колись сказав, що

речень і слів немає, є тільки символи і знаки. Китай дуже зважає на символіку, Китай дуже

зважає на те, як сприймаються його кроки всередині і у світі. Я думаю, що це було дуже

чітко сплановано", - сказав він.

На думку Клімкіна, те, що Китай не надіслав делегацію на 9 травня до Москви, і там

фактично була присутність на рівні посольства, теж багато про що каже.

"Очевидно, що і Трамп, і всі розмовляли про нас. Власне, Трамп це підтвердив офіційно. І

це вже щонайменше третє офіційне підтвердження про те, що вони обговорювали

ситуацію нашу і навколо України. У Трампа є серйозні аргументи, хоча його намагаються

також поставити в ситуацію слабкішу через події навколо Ірану. Вони стосуються як

безпеки, так і розвитку штучного інтелекту, так і експортних обмежень, зокрема на чіпи

достатньо просунуті", - заявив він.

За його словами, рішення будуть політичні, адже Трамп почав казати, що він зараз

поговорить з керівництвом Тайваню.

"І по тих речах, які я чую і які я знаю, насправді, скоріше за все, буде прийняте рішення

навколо Тайваню 50/50. Це означає, що політична позиція Сполучених Штатів не

зміниться, але американці пригальмують певні постачання зброї, якщо китайці

виконуватимуть свою частину домовленості. Яких домовленостей - це ми не знаємо", -

сказав Клімкін.

Він додав, що Китай прекрасно розуміє, що тут у нього є своя гра і намагається в неї

зіграти.
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Що відомо про візит Трампа до Китаю

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

"Так само, в нашому випадку, для китайців важливо якось збалансувати відносини з

Європою, як торговельні, так і політичні. Це розуміють як Трамп, так і Путін. І тут у

китайців своя гра. Чи збігається китайська гра щодо Ірану і щодо нас, станом на сьогодні

це дуже складно сказати, це буде залежати від багатьох речей, які відбуватимуться

найближчими тижнями і місяцями", - резюмував дипломат.

Як повідомляв УНІАН, за даними джерел Financial Times, глава Китаю Сі Цзіньпін у Пекіні

сказав Дональду Трампу, що російський лідер Володимир Путін може в кінцевому

підсумку "пожалкувати" про вторгнення в Україну. Сі зробив цю заяву в ході широких

переговорів, під час яких порушувалося питання про Україну.

При цьому коментарі Сі Цзіньпіна щодо рішення Путіна розпочати повномасштабне

вторгнення, судячи з усього, були різкішими, ніж раніше, йдеться у статті.

Одне з джерел, ознайомлене з перебігом зустрічей Сі з колишнім президентом Джо

Байденом, повідомило, що, хоча лідери вели "відверті й прямі" бесіди щодо Росії та

України, Сі не висловлював своєї думки про Путіна та війну.

Ми маємо показати росіянам, що здатні прорвати їхню маленьку фортецю, - глава

МЗС Литви

Сі Цзіньпін заявив Трампу, що Путін може "пожалкувати" про вторгнення в Україну, –

FT

Росія заявила про початок ядерних навчань "в умовах загрози агресії"

США Китай війна в Україні Володимир Путін
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року .

Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень . Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . За яких умов слід зберігати картоплю .

Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин
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